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身高不如孙珊；全队最高的是李思；赵宜比王海高。 除了以

下哪项外，其余各项都能从上述信息推出? A． 孙珊的身高不

如李思。 B． 王海的身高不如孙珊。 C． 校篮球队队长陈磊

的身不如李思。 D． 王海的身高不如钱尔。 2.我想说的都是

真话，但并非真话我都说。 如果上述断定为真，则以下哪项

不可能为真？ A．真话都是我想说的。 B．我有时也说假话

。 C．我并非想啥说啥。 D．有时说某些善意的假话并不违

背我的意愿。 3.只要你有足够的勇气和智慧，就没有办不成

的事。 如果上述断定为真，则以下哪项一定为真？ A．如果

有事你办不成，说明你既缺乏足够的勇气，又缺乏足够的智

慧。 B．如果有事你办不成，说明你缺乏足够的勇气，或者

缺乏足够的智慧。 C．如果你没有办不成的事，说明至少有

足够的勇气。 D．如果你没有办不成的事，说明你至少有足

够的智慧。 4.某保健医院进行了为期10周的减肥试验。结果

显示，参加者平均减肥9公斤。其中，男性参加者平均减肥13

公斤，女性参加者平均减肥7公斤。 如果以上陈述是真的，

并且其中的统计数据是精确的，则以下哪项也一定是真的？

A．所有参加者体重均下降。 B．男性参加者和女性参加者一

样多。 C．女性参加者比男性参加者多。 D．男性参加者比

女性参加者多。 5.贾女士：马是所有动物中最高贵的。它们

既忠诚又勇敢，我知道有这样一匹马，在它的主人去世后因

悲伤过度而死亡。 陈先生：您错了。狗同样是既忠诚又勇敢



的。我有一条狗，每天都在楼梯上等我回家，即使我过了午

夜回家，它还是等在那儿。 以下各项断定都符合贾女士和陈

先生的看法，除了 A．两种看法都认为忠诚和勇敢是高贵的

动物应具有的特点。 B．两种看法都认为高贵的动物中包括

马和狗。 C．两种看法都认为人的品质也能为动物所具有。

D．两种看法得出结论所使用的推理都是归纳推理，即从个

别事实得出一般性的结论。 6.现在市面上电子版图书越来越

多，其中包括电子版的文学名著，而且价格都很低。另外，

人们只要打开电脑，在网上几乎可以读到任何一本名著。这

种文学名著的普及，会大大改变大众的阅读品味，有利于造

就高素质的读者群。 以下哪项如果为真，最能削弱上述论证

？ A．文学名著的普及率一直不如大众读物，特别是不如健

身、美容和智力开发等大众读物。 B．许多读者认为电脑阅

读不方便，宁可选择印刷版读物。 C．一个高素质的读者不

仅仅需要具备文学素养。 D. 真正对文学有兴趣的人不会因文

学名著的价钱高或不方便而放弃获得和阅读文学名著的机会

，而对文学没有兴趣的人则相反。 7.有着悠久历史的肯尼亚

国家自然公园以野生动物在其中自由出没而著称。在这个公

园中，已经有10多年没有出现灰狼了。最近，公园的董事会

决定引进灰狼。董事会认为，灰狼不会对游客造成危害，因

为灰狼的习性是避免与人接触的；灰狼也不会对公园中的其

它野生动物造成危害，因为公园为灰狼准备了足够的家畜如

山羊、兔子等作为食物。 以下各项如果为真，都能加强题干

中董事会的论证，除了 A．作为灰狼食物的山羊兔子等，和

野生动物一样在公园中自由出没，这增加了公园的自然气息

和游客的乐趣。 B．灰狼在进入公园前将经过严格的检疫，



事实证明，只有患有狂犬病的灰狼才会主动攻击人。 C．自

然公园中，游客通常坐在汽车中游览，不会遭到野兽的直接

攻击。 D．麋鹿是一种反应极其敏捷的野生动物。灰狼在公

园中对麋鹿可能的捕食将减少其中的不良个体，从总体上有

利于麋鹿的优化繁衍。 8.大山中学所有骑自行车上学的学生

都回家吃午饭，因此，有些家在郊区的大山中学的学生不骑

自行车上学。 为使上述论证成立，以下哪项关于大山中学的

断定是必须假设的？ A．骑自行车上学的学生家都不在郊区

。 B．回家吃午饭的学生都骑自行车上学。 C．家在郊区的

学生都不回家吃午饭。 D．有些家在郊区的学生不回家吃午

饭。 9.林教授是湖北人，考试时，他只把满分给湖北籍的学

生。例如，上学期他教的班中只有张红和李娜得了满分，她

们都是湖北人。 为了检验上述论证的有效性，最可能提出以

下哪个问题？ A．林教授和张红与李娜之间有没有特殊的私

人关系？ B．林教授为什么更愿意把满分给湖北籍的学生？

C．除了上学期，林教授给满分的学生中是否有非湖北籍的

学生？ D．张红和李娜的卷面内容和他们的得分是否相符？

10.一词当然可以多义，但一词的多义应当是相近的。例如，

“帅”可以解释为“元帅”，也可以解释为“杰出”，这两

个含义是相近的。由此看来，把“酷（cool）”解释为“帅

”实在是英语中的一种误用，应当加以纠正，因为“酷”在

英语中的初始含义是“凉爽”，和“帅”丝毫不相及。 以下

哪项是题干的论证所必须假设的？ A．一个词的初始含义是

该词唯一确切的含义。 B．除了“cool”以外，在英语中不存

在其它的词具有不相关的多种含义。 C．语词的多义将造成

思想交流的困难。 D．英语比汉语更容易产生语词歧义。 参
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